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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK

Séance du 19 juin 2019

Objet n° 61 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Sadik Koksal, Échevins; 
M. Mehmet Bilge, Echevin; Mme Adelheid Byttebier, M. Michel De Herde, Échevins; M. Frederic Nimal, 
Mmes Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, M. Thomas Eraly, Mme Lorraine de Fierlant, Echevin; MM. 
Bernard Guillaume, Georges Verzin, Mme Cécile Jodogne, M. Abobakre Bouhjar, Mme Angelina Chan, M. 
Hasan Koyuncu, Mmes Barbara Trachte, Sophie Querton, Done Sonmez, Fatiha El Khattabi, MM. Arnaud 
Verstraete, Matthieu Degrez, Mmes Claire Geraets, Leila Lahssaini, Myriam Boxus, M. Youssef Hammouti, 
Mmes Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Lucie Petre, MM. Abdelhakim El Karaoui, Emel Dogancan, 
Mohammed Abkoui, Mmes Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, MM. Hamza Boukhari, Cedric 
Mahieu, Elyass El Yakoubi, Conseillers communaux; M. Philippe Den Haene, Secrétaire Communal Adjoint.

ABSENTS: MM. Emin Ozkara, Ibrahim Dönmez, Axel Bernard, Quentin van den Hove, Taoufik Ben addi, 
Yusuf Yildiz, Mmes Naima Belkhatir, Emilie Desmedt, Conseillers communaux.

#Objet : Enseignement communal - ATL - Règlement communal concernant les redevances
pour les Services d'Accueil en Milieu Scolaire pendant le temps scolaire - Modification -

Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité.

Vu la nouvelle loi communale et notamment les articles 117 et 119
Considérant qu’il est appartient au Conseil communal de fixer les tarifs pour les Services d’Accueil en 
Milieu Scolaire (S.A.M.S.) plus communément appelés « garderies » pendant l’année scolaire;
Considérant qu’il y a lieu de prendre en considération la situation sociale précaire de certaines familles, le
nombre d’enfants d’une même famille fréquentant les S.A.M.S.;
Considérant qu'il y a lieu de prendre en considération la décision du Collège des Bourgmestre et Echevins 
du 28 mai 2019
DECIDE
D'approuver les propositions de modifications (en gras) à l'article 11 du Règlement communal concernant 
la redevance pour les services d'accueil en milieu scolaire (S.A.M.S.) pendant l'année scolaire et ce 
conformément à la décision du Collège du 28 mai 2019.
Article 11
....
En cas de monoparentalité, établie par une composition de ménage et sur base d'une déclaration sur 
l'honneur, le parent ou le représentant légal peut introduire une demande de réduction qui sera 
automatiquement attribuée.

• Le premier enfant obtient une réduction de 50 % pour le (les) forfait(s) choisi(s),
• Le 2ème enfant obtient une réduction de 60 % pour le (les) forfait(s) choisi(s),
• Le 3ème enfant obtient une réduction de 80% pour le (les) forfait(s) choisi(s).
• Le 4ème enfant et suivants obtient (obtiennent) une réduction de 100% pour le (les) forfait(s) 

choisi(s).

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 19 juin 2019.
Par le Conseil:

Philippe Den Haene

Secrétaire Communal Adjoint

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK

Vergadering van 19 juni 2019

Voorwerp nr 61 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Sadik Koksal, 
Schepenen; H. Mehmet Bilge, Schepen; Mevr. Adelheid Byttebier, H. Michel De Herde, Schepenen; H. 
Frederic Nimal, Mevr. Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, H. Thomas Eraly, Mevr. Lorraine de Fierlant, 
Schepenen; HH. Bernard Guillaume, Georges Verzin, Mevr. Cécile Jodogne, H. Abobakre Bouhjar, Mevr. 
Angelina Chan, H. Hasan Koyuncu, Mevr. Barbara Trachte, Sophie Querton, Done Sonmez, Fatiha El 
Khattabi, HH. Arnaud Verstraete, Matthieu Degrez, Mevr. Claire Geraets, Leila Lahssaini, Myriam Boxus, H. 
Youssef Hammouti, Mevr. Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Lucie Petre, HH. Abdelhakim El Karaoui, Emel 
Dogancan, Mohammed Abkoui, Mevr. Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, HH. Hamza Boukhari, 
Cedric Mahieu, Elyass El Yakoubi, Gemeenteraadsleden; H. Philippe Den Haene, Adjunct 
gemeentesecretaris.

AFWEZIG: HH. Emin Ozkara, Ibrahim Dönmez, Axel Bernard, Quentin van den Hove, Taoufik Ben addi, 
Yusuf Yildiz, Mevr. Naima Belkhatir, Emilie Desmedt, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Gemeentelijk onderwijs - OVT - Gemeentelijk reglement betreffende de vergoedingen
voor de buitenschoolse Opvangdiensten tijdens het schooljaar - Wijziging - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Gezien de nieuwe gemeentewet, meer bepaald artikelen 117 en 119
Overwegende dat het de taak van de gemeenteraad is de tarieven voor buitenschoolse opvang tijdens 
het schooljaar vast te leggen;
Overwegende dat er rekening gehouden wordt met precaire sociale situaties van bepaalde gezinnen en 
het aantal kinderen uit eenzelfde gezin die naar de buitenschoolse opvang gaan;
Overwegende dat er rekening gehouden wordt met de beslissing van het college van burgemeester en 
schepenen op 28 mai 2019
BESLUIT :
om de voorstellen van wijzigingen in artikelnummer 11 van het gemeentelijk reglement betreffende de 
verhogingen van de prijzen voor de buitenschoolse opvang tijdens het schooljaar volgens de 
collegebeslissing van 28 mai 2019, als volgt goed te keuren
Artikel 11
...
Bij co- of éénouderschap, aan te tonen aan de hand van een gezinssamenstelling, kan de ouder of 
wettelijke vertegenwoordiger een korting aanvragen via een verklaring op eer.

• Het eerste kind krijgt 50% korting op het (de) gekozen forfait(s).
• Het tweede kind krijgt 60% korting op het (de) gekozen forfait(s).
• Het derde kind krijgt 80% korting op het (de) gekozen forfait(s).
• Het vierde kind en de volgende kinderen krijgt (krijgen) 100% korting op het (de) gekozen 

forfait(s).

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 19 juni 2019.
Namens de raad :

Philippe Den Haene

Adjunct gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


